



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Сотрудник следственного управления принял участие в оперативно-профилактической операции "Дети России-2017"



Следователь Мичуринского следственного отдела на транспорте Руслан Федорин 21 апреля 2017 года в рамках первого этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России-2017» встретился с учащимися 2-4х, а также 9-11 классов МБОУ СОШ №9 г.Мичуринска.

Целями данного мероприятия являются профилактика травматизма на объектах железнодорожного транспорта. Сотрудник правоохранительного органа в преддверии летних каникул обратил внимание учащихся младших классов на необходимость соблюдения основных правил нахождения на объектах железнодорожного транспорта. Озвучил печальную статистику травмирования несовершеннолетних на железной дороге, перечислил основные причины и наиболее типичные случаи получения травм.

Со старшеклассниками проведена беседа о вреде и профилактике наркомании



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

среди подростков.

В завершение лекций правоохранители ответили на все интересующие детей вопросы.

28 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1120417>